

Я помню, я горжусь!



О своём прадедушки я слышала с самого рождения. Очень часто мама и бабушка говорили о том, какой у меня легендарный прадедушка. Стало очень интересно, а кто он, мой дед?

Мой прадедушка, Кочанов Евгений Иванович (09.05.1913-05.05.2005), почётный гражданин села Сергиевск. Ветеран Великой отечественной войны, участник в Финской войне и в боях на Халхин Голе.

На фронте прадедушка был с первого до последнего дня войны. С юности он увлекался радиотехникой, поэтому на фронте был связистом. Начинал службу начальником связи артиллерийской бригады, закончил начальником связи артиллерийской дивизии прорыва. Участвовал в боях подо Ржевом, битве на Курской дуге, освобождал Белоруссию и Польшу. В составе своей дивизии штурмовал Берлин. В день подписания капитуляции фашисткой Германии мой прадедушка командовал последним залпом по Рейхстагу. День Победы совпал с днём его 33-летия!

За проявленный героизм, мужество и боевую смекалку, прадедушка награждён многими орденами и медалями: орденом Красной Звезды, орденом Александра Невского, орденами Отечественной войны I и II степени и многими другими.

В мирной жизни мой прадедушка был учителем физики в Сергиевском техникуме, активно участвовал в общественной жизни: был председателем общества охраны природы, председателем общества охотников и рыболовов, вел передачи на телевидении. доброй памятью о нём стали сибирские голубые-красавицы ели, который дедушка посадил на центральной площади родного села.

Слушаю я маму о прадедушке, и удивляясь спрашиваю: «Разве есть такие люди? Я думала, что они только в кино встречаются». Оказывается, есть! И это мой прадедушка, Кочанов Евгений Иванович. Жаль, что он не может посадить меня на коленях и рассказать о своей жизни.